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ATA oA 2a (sEGUNDA) sEssÃo ExTRAoRDtNÁnla oo teo 1oÉctuo
sExro) peníooo extmononÁnlo DA 4' (ouARTA) sEssAo
LEGIsLATTvA ANUAL on cÂuana MUNtctPAL DE LlMoElRo Do
NORTE/CE, QUE SE INICIA HOJE 2311212024, APARTIR DAS í2 H E 45
M!N.

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e
quatro) estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE,
para a realizaÉo da 2' (Segunda) Sessão Extraordinária, do 16o (Décimo
Sexto) Período Extraordinário da 4a (Quarta) Sessáo Legislativa Anual da
Câmara Municipal, os vereadores abaixo indicados, sob a Presidência do
Presidente DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo Secretário,
vereador itARClO MICHAEL DO NASCIÍIiENTO FARIAS. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (as) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
de 1'l (onze), dos (as) 15 (quinze) vereadores (as) que compÕem Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, estando ausentes os (as) vereadores (as):

Lívia Meneses Maia, Ângela Maria Pereira da Silva, José Arimatea
FêrÍeira da Costa e Hélio Herbster Olivelra Bastos. Em seguida, o Sr.
Presidente declarou aberta a 2a (segunda) Sessão Extraordinária do 160

(Décimo Sexto) Período Extradordinário da 4a (Quarta) Sessão Legislativa
Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 23
(vinte e três) de dezembro de 2024, às 1 2 horas e 45 minutos. Em seguida, o
Sr. Presidente passou para a ORDEf,I DO DlA, apresentando o PROJETO DE
LEI No. 11312024, de 20 de dezembro de 2024, de autoria da Chefe do Poder
Executivo Municipal, que ?ispõe sobre a organização da Administnção
Pública Municipal e da Restruturação de seus Órgãos, e dá outras
providências". Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para
Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de: Legislação, Justiça e
Redação Final, de Finanças e Orçamentos, de Educação, Gultura e
Desportos, de Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura e de SaÚde,
Previdência e Assistência Social, as quais, emitiram PARECERES
FAVORÁVE§. Em vlrtude, do Projeto de Lei ter vindo em REGliiE de
URGÊNCn, logo após, o vereador José Valdir da Silva formalizou o pedido
de DISPENSA DE INTERSTíCIO. em seguida, o Sr. Presidente colocou o
pedido de |i{TERSTíG!O em DISCUSSÃO. ruao tendo nenhum vereador
discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o pedido de INTERSTíCIO em

ATA DA 2r {sEGuNoA) sEssÃo ExrRAoRorNÁRrA Do 16r (DÉctMo sExro) PERíoDo
ExrRAoRorNÁRro DA 4. leuARTA) sE55Ão tEGtsLATtvA ANUAL DA CÂMARA MUNIcIPAL
231L212O24.

Estado do Ceará



Estado do Ceará

CÍilnara Municipal de Umoeiru do NoÍúe
Dialogo, Compromisso e Trebslho

VOTAçÃO, que foi APROVADO entre os vereadores presentes, sendo 10
(dez) votos favoráv.eis. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Proteto de Lei em Úutce DlsCUSsÃO, o qual foi discutido pelos vereadores
Rubem Sérgio de Araújo, George Eric Goelho Vieira e Silva e José Valdir
da Silva. Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em
UNICA VOTAçAO, o qual foi APROVADO entre os vereadores presentes,
sendo 09 (nove) votos FAVORÁVEIS e 01 (uma) ABSTENçÃO do vereador
Rubem Sérgio de Araújo. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o
Expediente da Presidência. E, não tendo mais nada a tratar, declarou
encerrada a Sessâo Extraordinária e convidou a todos os presentes para
comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte (CE),23 de dezembro de2024.
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